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Skaitinys iš šventojo apaštalo Petro pirmojo 
laiško (1 Pt 3, 15–18) 

Mylimieji! 

Šventai sergėkite savo širdyse Viešpatį Kristų, 
visuomet pasirengę įtikinamai atsakyti kiekvie-
nam klausiančiam apie jumyse gyvenančią viltį. 
Bet tai darykite švelniai ir atsargiai, turėdami gry-
ną sąžinę, kad šmeižiantys jūsų gerą elgesį 
Kristuje liktų sugėdinti dėl to, už ką jus šmeižia. 
Pagaliau, jei tokia būtų Dievo valia, verčiau ken-
tėti už gerus darbus, negu už piktus. 

Kristus vieną kartą numirė už nuodėmes, teisu-
sis už neteisiuosius, kad mus nuvestų pas Die-
vą, beje, kūnu numarintas, o Dvasia atgaivintas. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Posmelis prieš Evangeliją 

P. Aleliuja. – Jei kas mane myli, laikysis mano 
žodžio, – sako Viešpats, – ir mano Tėvas jį 
mylės; ir mes pas jį ateisime. – P. Aleliuja.  

Iš šventosios Evangelijos pagal Joną 
(Jn 14, 15–21) 

Anuo metu Jėzus kalbėjo savo mokiniams: 

„Jei mane mylite, – jūs laikysitės mano įsakymų; 
aš paprašysiu Tėvą, ir jis duos jums kitą Globė-
ją, kuris liktų su jumis per amžius, – Tiesos Dva-
sią, kurios pasaulis neįstengia priimti, nes jos 
nemato ir nepažįsta. O jūs ją pažįstate, nes ji yra 
pas jus ir bus jumyse. 

Nepaliksiu jūsų našlaičiais – ateisiu pas jus. Dar 
valandėlė, ir pasaulis manęs nebematys. O jūs 
mane matysite, nes aš gyvenu ir jūs gyvensite. 
Tai dienai atėjus, jūs suprasite, kad aš esu savo 
Tėve, ir jūs manyje, ir aš jumyse. Kas pripažįsta 
mano įsakymus ir jų laikosi, tas tikrai mane myli. 
O kas mane myli, tą mylės mano Tėvas, ir aš jį 
mylėsiu ir jam apsireikšiu.“ 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau. 

ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 

Skaitinys iš Apaštalų darbų  
(Apd 8, 5–8. 14–17) 

Anomis dienomis Pilypas nuvyko į Samarijos 
miestą ir ėmė skelbti gyventojams Mesiją. Minios 
vieningai klausėsi Pilypo žodžių, nes ne tik gir-
dėjo, bet ir matė daromus ženklus. Iš daugelio 
apsėstųjų, baisiai šaukdamos, išeidavo netyro-
sios dvasios. Buvo pagydyta daug paralyžiuotųjų 
ir luošų. Taigi didelis džiaugsmas pasklido po tą 
miestą. 

Apaštalai Jeruzalėje, išgirdę, jog Samarija priė-
mė Dievo žodį, nusiuntė tenai Petrą ir Joną. Šie 
atvyko ir ėmė melstis už samariečius, kad jie 
gautų Šventąją Dvasią. Mat ji dar nebuvo nė 
vienam jų nužengusi, ir jie tebuvo pakrikštyti 
Jėzaus vardu. Tuomet apaštalai dėjo ant jų ran-
kas, ir tie gavo Šventąją Dvasią. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Atliepiamoji psalmė (Ps 65/66) 

P.  Šlovinkite Dievą džiaugsmo šūksniais, 
visos šalys. Arba: Aleliuja. 

Šlovinkite Dievą džiaugsmo šūksniais, visos 
šalys, giedokite šlovinimo giesmę jo vardui,  
teikite jam garbę iškilnią. 
Kartokite Dievui:  
„Kokie tavo darbai nuostabūs! – P. 

Tegarbina tave visa žemė,  
tegieda tau šlovinimo giesmę,  
tegarsina šlovinimo giesmė tavo vardą!“ 
Ateikite ir pamatykite, ką Dievas padarė, –  
savo darbais jis kelia pagarbią baimę. – P. 

Sausuma jis pavertė jūrą,  
per upę perėjo pėsti mūsų protėviai. 
Ten mes džiūgavom, juo sužavėti.  
Jis amžinai viešpatauja savo galybe. – P. 

Ateikite ir klausykitės,  
visi, pagarbiai bijantieji Dievo,  
apsakysiu, ką jis man padarė. 
Pagarbintas Dievas, mano maldos neatstūmęs  
ir neatsakęs man savo gerumo. – P. 
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KOMUNIJA - TAI PATS JĖZUS, KURIS ATEINA Į TAVO ŠIRDĮ IR PASILIEKA SU TAVIMI. 

●  ●  ● 

Pirmosios Komunijos šv. Mišiose tėveliai, mamos, šeimos nariai ir svečiai -  visi,  

kurie esate tinkamai pasiruošę, esate kviečiami priimti Šventąją Komuniją! 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misijos bendruomenės vardu nuoširdžiai sveikinu mūsų 

sakramentų moksleivius, sėkmingai pabaigusius mokslo metus! Smagių, įsimintinų ir 

saugių vasaros atostogų Jums ir Jūsų šeimoms! 
 

Už nuoširdų darbą su jaunimu ir vaikais dėkoju mūsų katechetėms – seselei Laimutei 

Kabišaitytei, Grasildai Reinys ir Janinai Prialgauskienei! Dėkoju Karolinai ir Kęstučiui 

Daugirdams už nuostabią muziką sakramentų šeimų Mišiose. 
 

Labai ačiū vaikams ir tėveliams, kad šeštadieniais gausiai rinkotės į jaunimo Mišias, 

gražiai lankėte pamokas, dalyvavote Misijos šventėse ir, žinoma, drauge ruošėtės 

sakramentams! Didžiuojamės Jumis ir drauge maldoje lydime Jus ir Jūsų šeimas. 

Ypatingai meldžiamės už visus vaikus, kurie šiandien priima Pirmąją Šventąją Komuniją!  
 

Mieli moksleiviai ir tėveliai, Pal. Jurgio Matulaičio misija yra Jūsų bendruomenė ir maldos namai, kurie laukia 

Jūsų ne tik šiais metais, ar šį sekmadienį, bet ir visuomet. Kviečiu Jus visas ir visus jungtis prie Misijos 

bendruomenės tarnysčių - prie Mišių skaitovų, patarnautojų, mūsų vaikų ir suaugusiųjų chorų, Šventojo Rašto 

būrelio, įvairių savanoriškų veiklų. Ir toliau eikime tikėjimo keliu drauge! Ačiū, kad esate brangi mūsų 

lietuviškos Misijos šeimos dalis! 

 

 

KAIP PRIIMTI ŠV. KOMUNIJĄ? 
 

 

Priimti Šventąją Komuniją kviečiami visi katalikai, 
tinkamai pasiruošę ir nusiteikę, jau anksčiau priėmę 
Pirmąją Šventąją Komuniją. Dėl kurios nors 
priežasties nepriimantys Komunijos, kviečiami širdyje 
artintis prie Kristaus ir malda vienytis su tikinčiųjų 
bendruomene.  
 

Pageidaujantiems susitaikinti su Dievu ir su savo 
sąžine, prašome kreiptis į t. Artūrą ar misijos raštinę 
ir susitarti dėl Susitaikinimo sakramento (išpažinties) 
jums patogiu laiku. Į kunigą taip pat galima kreiptis 
dėl tokių aplinkybių, kaip nebažnytinė santuoka ar 
bet kuriais kitais tikėjimo klausimais.  
 

Šv. Komunija priimama artėjant prie kunigo, į rankas, 
sudėjus delnus. BŪTINAI įsidedame Komuniją į 
burną, prieš sugrįždami į savo vietą (Šventoji Ko-
munija nesinešama į suolą, taip pat patiems 
negalima laužyti ir dalinti jos kitiems šeimos 
nariams).  
 

Visi nepriimantys Komunijos - vaikai ir suaugę - 
kviečiami ant krūtinės sukryžiuoti rankas ir prie 
kunigo ar kitų dalijančių prieiti palaiminimo. 

Jėzus ypatingai myli vaikus. Jis sakė: „Leis-
kite mažutėliams ateiti pas mane ir netruk-
dykite, nes tokių yra Dievo karalystė. Iš tiesų 
sakau jums: kas nepriima Dievo karalystės 
kaip kūdikis, – neįeis į ją“. Ir Jėzus laimino 
juos, apkabindamas ir dėdamas ant jų rankas 
(Mk 10, 14-16).  

MALDA PO KOMUNIJOS 

Melskimės. Gerasis Jėzau, tu atėjai į mano širdį. 
Pasilik manyje ir leisk man pasilikti Tavyje. 
Palaimink mano sielą ir kūną, visus gerus mano 
norus, žodžius ir darbus, kad jie visada sutiktų 
su Tavo valia. Laimink mano šeimą, tėvelius, 
mokytojus ir draugus. Laimink visus tuos, kurie 
laukia mano maldos. Laimink šventąją Katalikų 
Bažnyčią, laimink Šventąjį Tėvą ir visus kunigus. 
Laimink vargstančius, sergančius ir kenčiančius 
žmones, ypatingai vaikus. Tu save visą atidavei 
man, todėl ir aš visą save Tau dabar atiduodu ir 
noriu visada atsiminti, jog esu Tavo. Ačiū Tau už 
viską. Amen. 
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AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ!  
 
 

  Gegužės 10 d. – VI Velykų sekmadienis 
9:00 v.r. skaito: Karolina Grauslytė 

Komuniją dalina: Aurelija Malec 
11:00 v.r. skaito: Eglė Paulikienė ir  

Vytautas Matuliauskas 
Komuniją dalina: Raminta Jacobs 

6:00 v.v. skaito: Renata Kancleris  
 
 

 Gegužės 17 d. – Kristaus Žengimas  
į dangų (Šeštinės)  

9:00 v.r. skaito: Andrius Kazlauskas 
Komuniją dalina: Gintarė Jonikaitė 

11:00 v.r. skaito: Ričardas Chiapetta ir  
Violeta Valaitytė 

Komuniją dalina: Renata Žilienė 
6:00 v.v. skaito: Vidmantas Petrauskas 

 

JAV LB LEMONTO VALDYBOS SUSIRINKIMAS 
 

Ateinantį sekmadienį, gegužės 17 d., po 11 val. ryto Mišių 
vakarinėje Banio šeimos salės dalyje vyks JAV LB 

Lemonto apylinkės valdybos metinis, rinkiminis, ataskaitinis 
susirinkimas. Visi ir visos kviečiami dalyvauti. 

LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 

DOSNUMĄ! 

Nuoširdžiai dėkojame 
visiems misijos auko-
tojams, kad ištikimai 
remiate misiją savo 
sekmadienine auka, 
siunčiama paštu, įde-
dama į aukų krepšelį 
sekmadieniais, ar au-
kojamą internetu! Misi-
ja išsilaiko TIK jūsų aukų dėka. Kiekviena jūsų 
auka yra labai reikalinga ir svarbi! Norėdami 
aukoti internetu, prašome aplankykite Palai-
mintojo Jurgio Matulaičio misijos interneto 
puslapį: 

www.matulaitismission.com arba  

https://www.osvhub.com/matulaitis-mission/funds  

arba skenuokite QR kodą savo telefonu. 

PAGALBA SU SENJORAIS AR LIGONIAIS 
 

Mūsų Misijos narė ieško darbo senjorų ar ligonių 
priežiūroje, taip pat gali pagelbėti su namų ruošos darbais. 

Turi daug patirties. Galėtų dirbti nuo pirmadienio iki 
penktadienio 9-2 val. po pietų. Jei susidomėjote, prašome 

kreiptis į Misijos raštinę tel.: 630-257-5613. 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuoširdžiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 

adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
SEKMADIENIO VIGILIJOS MIŠIOS ANGLŲ 
KALBA (BILINGUAL) - su „Celestial Voices“ choru - 
šeštadienį, gegužės 30 d. 4:30 val. p. p. Laukiame Jūsų! 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirdami nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, norė-
dami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų atminimą 
tel.: 630.257.5613. 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos susirin-
kimai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų salėje du 
kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 6 val. v. iki 7 val. v. 
ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. v. Kviečiame visus! 
Dėl informacijos kreipkitės tel. 630.674.5414. 
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Mielosios Motinos, Močiutės ir 

Globėjos, 

šiandieną minime amerikietiškąją Motinos dieną 
ir esame labai laimingi, galėdami jau antrą 

sekmadienį Jus pasveikinti su mamyčių švente! 
Dėkojame Jums už Jūsų ištikimą meilę,  

kantrybę ir gerumą.  
Meldžiame Jums Dievo palaimos, geros 

sveikatos ir nuolatinės globos.  

TĖVO DIENOS NOVENA  
 

Novena prasidės gegužės 30 dieną ir tęsis iki 

birželio 7 dienos. Devynias dienas iš eilės bus 

aukojamos šv. Mišios už gyvus ir mirusius 

tėvus, senelius ir globėjus. Vokus, ant kurių 

kviečiame užrašyti tėvų vardus, rasite prie 

įėjimo į bažnyčią. Užrašius, su Jūsų auka, 

prašome atnešti į zakristiją ar raštinę. Vokeliai 

visas novenos dienas bus padėti ant altoriaus, 

meldžiantis už gyvus ir mirusius tėvus. Kvie-

čiame aukoti grynais arba čekiu. Čekį prašome 

rašyti „Jesuit Fathers“ vardu. 

POPIEŽIAUS MALDOS INTENCIJA GEGUŽĖS MĖNESIUI 
 

Meldžiamės už galimybę gauti maisto. Kad visi – nuo didžiųjų gamintojų iki 

smulkiųjų vartotojų – nešvaistytų maisto ir stengtųsi užtikrinti, kad kiekvienam  

būtų prieinamas kokybiškas maistas. 

ŠEŠTASIS VELYKŲ SEKMADIENIS 
 

Kristaus buvimas nėra tikslas, kurį dar turime pasiekti, nėra 
mums tolimas. Šis buvimas jau yra mums duotas, yra mūsų viduje. 
 

Jėzus kalbėjo savo mokiniams: „Jei mane mylite, – jūs laikysitės 
mano įsakymų; aš paprašysiu Tėvą, ir jis duos jums kitą Globėją, 
kuris liktų su jumis per amžius, – Tiesos Dvasią, kurios pasaulis 
neįstengia priimti, nes jos nemato ir nepažįsta. O jūs ją pažįs-
tate, nes ji yra pas jus ir bus jumyse. Nepaliksiu jūsų našlaičiais 
– ateisiu pas jus. Dar valandėlė, ir pasaulis manęs nebematys. 
O jūs mane matysite, nes aš gyvenu ir jūs gyvensite. Tai dienai 
atėjus, jūs suprasite, kad aš esu savo Tėve, ir jūs manyje, ir aš 
jumyse. Kas pripažįsta mano įsakymus ir jų laikosi, tas tikrai ma-
ne myli. O kas mane myli, tą mylės mano Tėvas, ir aš jį mylėsiu 
ir jam apsireikšiu“. (Jn 14,15-21) 
Viskas prasideda nuo jautrių ir pagarbos kupinų žodžių: „Jei ma-
ne mylite“. Tas „jei“ yra tarsi atskaitos taškas, paprastas, laisvas 
ir keliantis pasitikėjimą. Čia kalbama ne apie paliepimą ar prie-
vartą („privalote laikytis“), bet apie paprastą fakto konstatavimą: 
jei mylite, jūs įžengsite į naują pasaulį. Tai galime paliudyti, 
remdamiesi savo pačių patirtimi. Kai žmogus myli, tada nušvinta 
saulė, visi darbai atliekami lengvai, su užsidegimu ir džiaugsmu.  
Jėzus sako mokiniams: „Jūs laikysitės mano įsakymų“. Jėzaus 
įsakymai tokie yra ne todėl, kad Jis mums kažką liepia, bet todėl, 
kad tame telpa Jis pats ir visas Jo gyvenimas. Jei mylite mane, 
gyvensite kartu su manimi, – tokia yra jų prasmė ir tikslas! Jei 
myli Kristų, Jis gyvena tavo mintyse, žodžiuose ir juos perkeičia, 
o tu pradedi pažinti tą laisvės, ramybės, atleidimo, padengtų 
stalų ir draugiškų apsikabinimų, gerų santykių ir gyvenimo grožio 
jausmą, pradedi gyventi gerą, gražų ir palaimingą Kristaus gyve-
nimą. Tikriausiai apie tai mąstė šv. Augustinas, ištaręs savo 
garsiuosius žodžius: „Mylėk ir daryk, ką nori“. Jei myli, niekuo-

met negalėsi sužeisti, išduoti, apiplėšti, įskaudinti ar išjuokti. Jei 
myli, negalėsi elgtis kitaip, kaip tik padėti, priimti, laminti. Taip 
atsitinka dėl to vidinio mumyse esančio ir priimto įstatymo, kuris 
yra reiklesnis už bet kokias išorines normas: mylėk, o paskui eik 
ten, kur tave veda širdis. 
Aš esu Tėve, jūs manyje, aš jumyse, – tai reiškia: vienas kitame, 
susivieniję, paskendę vienas kitame, be galo artimi. Jėzus ieško 
sau vietos mūsų širdyje. Esame šakelės, sujungtos su 
vynmedžiu, saulės spinduliai, žiežirbos milžiniškame gyvenimo 
lauže, gaivaus vėjo gūsiai… Šį suvokimą dar labiau sustiprina 
Jėzaus pažadas: „Nepaliksiu jūsų našlaičiais“. Nesame našlai-
čiai ir niekada jais nebūsime, niekuomet neliksime užmiršti, 
niekas mūsų negalės atskirti nuo Dievo. Kristaus buvimas nėra 
tikslas, kurį dar turime pasiekti, nėra mums tolimas. Šis buvimas 
jau yra mums duotas, yra mūsų viduje, jis neišnyksta, – tai 
niekuomet neišsenkantis šaltinis. 
Daugelis suvokia tikėjimą kaip kelionę link trokštamo ir dar 
nepasiekto tikslo, kai kam tai atrodo tarsi prarastos laimės 
ilgesys, kurį tikėjimas padeda išgyventi. Jėzus ryžtingai atmeta 
tokią pažiūrą. Jis mūsų tikėjimą pagrindžia pilnatve, o ne 
tuštuma, dabartimi, o ne praeitimi, meile Gyvajam, o ne ilgesiu. 
Mes jau esame Dieve taip, kaip vaikas yra motinos įsčiose. Ji, 
nors ir nematydama, tūkstančiais būdų patiria jo buvimą, savimi 
jį saugodama, šildydama, maitindama, globodama… 
Tada mums tampa aiškus ir Jėzaus išsakytas tikslas: „Aš 
gyvenu ir jūs gyvensite“. Gyventi – tai Dievo pašaukimas, Jė-
zaus svarbiausias siekis, nes Jis atėjo, kad mums duotų gyveni-
mą. Gera žinoti, jog tikėjimo vertės įrodymas slypi jo galioje 
perkeisti ir saugoti žmoniją, gyvenimą, jo pilnatvę. 
O tada mes pajuntame ir švelnų Dievo artumą… 
 

 
 

 

Kun. Adolfas Grušas, homilija, vaticannews.lt 



 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Valerijai P., Laimai B., Vidai M., Linui K., Simui, Raimondui, 
Gitanai, Danai G., Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir 
Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., 
Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, 
Algirdui, Rasai, Rimui, Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, 
Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai 
Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, 
Justui, Mindaugui, Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, 
Linai B., Loretai R., Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, 
Aldonai Z., Darren, Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų 
misijos nariams. Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos ir malonių Onutei 
gimtadienio proga 
-Dievo palaimos ir sveikatos Vidai 
Maleiškienei gimtadienio proga 
-Dievo palaimos, globos ir sveikatos 
Živilei, Adelei ir Kamilei 
-padėkos Dievui ir Marijai intencija 
-Dievo palaimos, sėkmės ir malonių 
Laurai ir Audriui (mama) 
 
11 v.r.  -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už gyvas ir mirusias motinas 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Vincą Kancių ir Zinaidą Kancienę 
-už Joaną Budnikienę ir Danutę 
Gierštikienę 
-už Zitą Acalinaitę-Shlaustas (Dalia 
Acalinienė) 
-už Adelę Liagienę (Rūta su šeima) 
-už Jurgį Deveikį 
-už Romualdą Armalį ir šeimos mirusius 
-už Danguolę Balsienę (sesuo) 
-už Daukantų ir Navardauskų šeimų 
mirusius 
-už Steponą Rimkų ir Antaną Martutaitį 
-už Bronislavą ir Justiną Šimkus 
-už Aldoną ir Antaną Kanopus 
-už Genovaitę ir Petrą Jasiukaičius 
-už Tanią 
-už Jadvygą Sabonaitienę 
-už Mariją Garadauskienę 
-už Remigiją Margevičienę (10 metinės)  
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos, sveikatos ir gausių 
malonių Onutei 

Sekmadienis, gegužės 10 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už gyvas ir mirusias motinas 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Salomėją Polikaitienę (sūnus su 
šeima) 
-už Agotą Valaitienę (šeima) 
-už Tallat-Kelpšų ir Cukurų šeimų 
mirusius 
-už Jokūbą Gražį (10 metinės) (šeima) 
-už Keblų šeimos mirusius 
-už Rasutę Stropienę (Ona Daugirdienė) 
-už Ireną Puzaraitę (2,5 metų po mirties) 
-už Praną Stankų (Simonaičių šeima) 
-už Eleną Kazlauskaitę 
-už Rozaliją Rimkevičienę 
-už Reginą Žilėnienę 
-už Teklę Verbliudavičienę 
-už Vidą Kazlauskienę 
-už Nataliją Lapinskienę 
-už Danutę Mikšienę 
-už Stefaniją Radžiūnienę 
-už mirusius draugus, pažįstamus ir 
geradarius (Irena) 
-už Lietuvoje mirusią Adelę 
Vasiliauskienę  
-už Bronislavą Voverienę (dukra Gerda 
su šeima) 
-už Ireną ir Petrą Anulius 
-už Marytę ir Viktorą Odinus 
-už Vidmantą Anulį 
-už Rimantą Šimanauską 
-už Danutę Mikšienę 
-už Stefaniją Radžiūnienę 
-už Lietuvoje mirusią Sofiją Deinienę 
-už Nataliją (5 metinės) 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

1 val. p. p. PIRMOJI KOMUNIJA 
 
6 v.v. MOTINOS DIENOS NOVENA 
 
Pirmadienis, gegužės 11 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, gegužės 12 d. 
8 v.r. -už Grigučių ir Mulskų mirusius 
 
Trečiadienis, gegužės 13 d. 
8 v.r. -už Angelę, Feliksą ir Pranciškų 
 
Ketvirtadienis, gegužės 14 d, 
8 v.r. -už Liną Paužuolį (metinės) 
 
Penktadienis, gegužės 15 d. 
8 v.r. -už Kazimierą ir Mariją Smailius 
 
Šeštadienis, gegužės 16 d. 
8 v.r. -už Joną Maleišką 
 
Sekmadienis, gegužės 17 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Leoną ir Valentiną Gudžius 
-už Urbučių šeimos mirusius 
-už Marcelę ir Joną Balčius  
(A. ir E. Leliai) 
-už Robertą Stuką 
-už Malviną ir Joną Jonikus 
-už Vidmantą Karpį (2 metinės) (šeima) 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos ir sveikatos Mary 
Wright, jos donorui, bei jų šeimoms 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
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Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji direktorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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„CATHOLIC CHARITIES“ MOTINOS DIENOS RINKLIAVA 

 

Šį sekmadienį, gegužės 10 d., antroji rinkliava yra skirta paremti Čikagos „Catholic 
Charities“ Motinos dienos proga. Tai yra vienintelė rinkliava metuose paremianti 
šią organizaciją. Kasmet Čikagos „Catholic Charities“ suteikia pagalbą daugiau nei 
1 mln. vargstančių žmonių. Kviečiame pagal išgales prisidėti! Aukų vokelius 
surasite ant stalo prie bažnyčios durų. 

Gegužinės pamaldos mūsų misijoje 
vyksta nuo antradienio iki šeštadienio 
7:45  val. r., Rožinio malda - 7:30 val.r. 

Kviečiame reklamuoti jūsų verslą ar 
organizacijų renginius misijos žiniaraštyje! 

Taip pat kviečiame kreiptis dėl  
asmeninių skelbimų.  

Nedidelė kaina ir labai svarbi parama 
žiniaraščio leidybai. Informacija tel.: 

630.257.5613 ir 773.230.7575, taip pat el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com. 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija 
rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis bei 

dvasiniu ugdymu: lietuvių kalba skelbia 
Kristaus Evangeliją, puoselėja lietuviškas  

religines tradicijas ir papročius,  
taip pat katalikiškai auklėja jaunimą 

lietuviškoje aplinkoje. 
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